

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 11 (5342)

Вторник, 16 января 1951 года.

Год издания
двадцать второй

Цена 20 коп.

РАСЦВЕТ СОВЕТСКОГО ДЕМОКРАТИЗМА

Избирательная кампания по выборам в Верховные Советы союзных и автономных республик принимает все более широкий размах. С большим подъемом проходят предвыборные собрания трудящихся, посвященные выдвижению кандидатов в депутаты.

Подготовка к выборам проходит в обстановке растущей политической и трудовой активности масс. Выборы в Советы особенно ярко демонстрируют подлинное народовластие в нашей стране. Свобода волеизъявления народа — нерушимый принцип советского общества.

«У нас, — говорит товарищ Сталин, — нет капиталистов, нет помещиков, стало быть, и нет давления со стороны имущих классов на неимущих. У нас выборы проходят в обстановке сотрудничества рабочих, крестьян, интеллигенции, в обстановке взаимного их доверия, в обстановке, я бы сказал, взаимной дружбы, потому что у нас нет капиталистов, нет помещиков, нет эксплуатации и некому, собственно, давить на народ для того, чтобы исказить его волю».

Советская социалистическая демократия — демократия высшего типа, демократия для народа. Она обеспечивает трудящимся нашей Родины возможность самого активного участия в управлении государством. Эти великие завоевания социализма законодательно закреплены Сталинской Конституцией.

Советский строй объединяет все народы нашей Родины в единую, сплоченную братскую семью, в один общий коллектив. В этом единении, в этой всенародной сплоченности, в живом патриотизме — неиссякаемый источник силы советского общества.

В нашей стране сложился нерушимый блок коммунистов и беспартийных, являющийся естественным и жизненным делом. Живя в общем коллективе, рабочие, крестьяне, интеллигенция, коммунисты и беспартийные вместе боролись за укрепление могущества нашей страны, вместе воевали и проливали кровь на фронтах во имя свободы и величия Родины, вместе ковали и выковали они всемирно-историческую победу Советского Союза над врагами нашей страны, вместе боролись за осуществление великих задач послевоенной сталинской пятилетки.

В избирательной кампании по выборам в Верховные Советы союзных и автономных республик с новой силой проявляется любовь и преданность советского народа партии большевиков, вдохновителя и организатора всех наших побед.

В эти радостные дни все наши мысли и чувства с Вами, дорогой Иосиф Виссарионович. Вы посвятили всю свою славную, полную героического труда и подвигов жизнь борьбе за дело рабочего класса, за счастье народа и всего трудящегося человечества».

Всего четыре года отделяют нас от выборов в Верховные Советы союзных и автономных республик. Претворяя в жизнь грандиозную программу, начертанную великим Сталиным в речи на собрании избирателей 9 февраля 1946 года, советский народ успешно выполнил основные задачи послевоенной пятилетки и борется за дальнейший мощный подъем народного хозяйства и культуры.

Советские люди с большим удовлетворением и радостью встретили решения правительства о стройках коммунизма, принятые по инициативе товарища Сталина. Строительство гидроэлектростанций на Волге и Днепре, сооружение каналов в Туркмении, на юге Украины и в Крыму, судоходного канала, соединяющего Волгу с Доном, — огромный вклад в создание материально-технической базы коммунизма. Эти стройки коммунизма являются ярким выражением силы и мощи Советского государства, его миролюбивой политики.

На предстоящих выборах, как и в предыдущих избирательных кампаниях, партия большевиков выступает в тесном блоке с беспартийными рабочими, служащими и интеллигенцией.

В ближайшие дни состоятся предвыборные совещания во всех избирательных округах. На этих совещаниях коммунисты и беспартийные будут договариваться об общих кандидатах, выдвигаемых блоком коммунистов и беспартийных.

Окружные предвыборные совещания избирателей доверенных лиц, призванных вести агитацию за избрание кандидатов в депутаты Верховного Совета, за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Доверенные лица — это люди, прославившие себя в труде, пользующиеся уважением и доверием масс. Недаром их и называют доверенными лицами.

Партийные организации должны повседневно помогать доверенным лицам в их ответственной и почетной работе. Надо подобрать в помощь им агитаторов и пропагандистов, во время снабжать их необходимыми материалами. Доверенные лица и агитаторы должны хорошо знать биографию, общественно-политическую и трудовую деятельность кандидата в депутаты Верховного Совета республики по своему избирательному округу.

Важнейшим условием успешного проведения избирательной кампании является активное участие в ней всех трудящихся избирательного округа. Только так можно обеспечить победу кандидатам, выдвигаемым партией большевиков.

Предвыборное совещание представителей трудящихся Сталинского избирательного округа города Москвы

Представители трудящихся Сталинского избирательного округа единодушно решили поддержать выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР

Иосифа Виссарионовича Сталина

С огромным воодушевлением и радостью на многочисленных собраниях москвичи назвали первым всенародным кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР великого Сталина.

Торжественно прошли предвыборные собрания в Сталинском избирательном округе столицы. 10 января коллективы московских предприятий Сталинского избирательного округа — Электростанции, Машиностроительного завода комбината имени Щербакова, Электромеханического и Инструментального заводов выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР великого вождя Иосифа Виссарионовича Сталина. Эта радостная весть быстро разнеслась по столице, по всей стране.

Предвыборные собрания трудящихся столицы явились яркой демонстрацией единства и сплоченности народа вокруг большевистской партии и великого Сталина.

12 января вечером в театре имени Моссовета состоялось предвыборное совещание представителей предприятий и учреждений, общественных организаций и обществ трудящихся Сталинского избирательного округа. На совещании присутствовало 1.000 человек. Они собрались, чтобы договориться об общем кандидате блока коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах.

Предвыборное совещание открыл секретарь парткома Машиностроительного завода тов. Пудков.

Громом аплодисментов встречается предложение избрать в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим Сталиным. Все встают. В честь товарища Сталина раздаются возгласы: «Да здравствует вождь и учитель товарищ Сталин!», «Слава великому Сталину!». Оvation длится несколько минут.

Первое слово получает Герой Социалистического Труда тов. В. Я. Клямков.

— Выдвигаю товарища Сталина своим кандидатом в депутаты Верховного Со-

товарищ Сталин — вдохновитель и организатор всех наших побед. Под его гениальным руководством наша страна за короткий срок превратилась в могучую крепость социализма, надежный оплот мира и дружбы народов.

В то время, как Советский Союз занят мирным созидательным трудом, американско-английские империалисты ведут бешеную гонку вооружений, пытаются развязать новую войну. Они не прекращают кровавой агрессии против корейского народа, героически борющегося за свою родную землю, за свободу и независимость.

В борьбе против угрозы новой войны народы всего мира теснее сплавляются вокруг Советского Союза, вокруг великого знаменосца мира товарища Сталина.

Будем просить нашего вождя и учителя дать согласие баллотироваться в депутаты по Сталинскому избирательному округу. Мы заверяем товарища Сталина, что оправдаем его доверие самоотверженным трудом на благо любимой Родины.

Да здравствует наша любимая Родина, могучий оплот мира во всем мире!

Да здравствует наша мудрая партия Ленина — Сталина!

Да здравствует творец коммунизма, великий знаменосец мира родной и любимый Иосиф Виссарионович Сталин! (Бурные продолжительные аплодисменты).

Взволнованные речи, посвященные товарищу И. В. Сталину, произносит ткачиха комбината имени Щербакова тов. Борисова, мастер тов. Лавринов, секретарь Сталинского райкома ВКП(б) тов. Яковлев, инженер Электромеханического завода тов. Алданова, заслуженная учительница школы РСФСР тов. Смирнова и секретарь Сталинского райкома ВКП(б) тов. Плассин.

Их речи многократно прерывались бурными овациями приветственными возгласами в честь всенародного кандидата товарища И. В. Сталина.

Окружное предвыборное совещание

Предстоящие выборы явятся новым замечательным триумфом советской социалистической демократии, триумфом партии Ленина — Сталина, уверенно ведущей наш народ к торжеству коммунизма.

(„Правда“).



Агитатор — ученица 11 класса средней школы № 26 тов. Банникова регулярно проводит беседы с избирателями по выборам в Верховный Совет РСФСР. На снимке: (справа) агитатор В. Банникова проводит очередную беседу с избирателями.

Фото Н. Никитина.

Беседы агитаторов

Хорошее впечатление производит на каждого посетителя агитпункт при избирательном участке № 24, расположенный в металлургическом техникуме. Здесь избиратели всегда имеют возможность почитать свежие центральные и местные газеты, журналы «Техника молодежи», «Советская женщина», «Огонек», «Шахматы в СССР», «Вокруг света» и другие.

Агитпункт после выборов в местные Советы не прекращал работу среди населения. После опубликования «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР», был проведен семинар агитаторов по вопросу ознакомления избирателей с Положением. Все 30 агитаторов провели беседы с избира-

телями и разъяснили им Положение о выборах, закончили составление списков избирателей.

Особую активность проявили агитаторы: студент техникума коммунист т. Гармаев, преподаватель т. Курочкин, сотрудница техникума т. Берина. Они провели с избирателями беседы о стройках коммунизма, о международном положении, о строительстве судоходного Волго-донского канала.

На агитпункте уже проведено несколько лекций. Так, 7 января состоялась лекция о международном положении, 14 января преподаватель литературы тов. Полова прочитала лекцию на тему: «Некрасов — патриот своей отчизны».

Устранить недостатки в агитационно-массовой работе среди населения

На днях состоялось собрание партийного актива Орджоникидзевской районной партийной организации. С докладом об организационной и агитационно-пропагандистской работе в связи с подготовкой к выборам в Верховный Совет РСФСР и об итогах выборов в местные Советы депутатов трудящихся выступил секретарь Орджоникидзевского РК ВКП(б) тов. Рыжко.

Докладчик подробно остановился на итогах прошедших выборов, дал характеристику работы большинства партийных организаций и агитколлективов. В период подготовки к выборам в местные Советы партийные организации района провели большую работу по агитации избирателей. Т. Рыжко и Трегубенко не вникли еще в работу партийных организаций, большинство которых после проведения выборов в местные Советы прекратили работу на агитпунктах и среди населения по месту жительства.

О затишье на агитпунктах справедливо говорили выступавшие на собрании партийного актива.

— Большинство агитпунктов закрыто, многие агитаторы перестали посещать своих избирателей, а на улицах Дозовской и 1-й и 2-й Береговой, в Митином доу агитаторы вовсе не бывают, — указал в своем выступлении председатель Орджоникидзевского райисполкома т. Акименко.

...подбор в помощь агитаторов и пропагандистов. во-время снабжать их необходимыми материалами. Доверенные лица и агитаторы должны хорошо знать биографию, общественно-политическую и трудовую деятельность кандидата в депутаты Верховного Совета республики по своему избирательному округу. Важное значение имеют встречи кандидатов в депутаты с избирателями на предприятиях, в колхозах, совхозах, селах и воинских частях. Задача состоит в том, чтобы своевременно, организованно проводить встречи кандидатов в депутаты со своими избирателями.

В избирательной кампании по выборам в Верховные Советы союзных и автономных республик с новой силой проявляется любовь и преданность советского народа партии большевиков, вдохновителю и организатору всех наших побед в борьбе за коммунизм. Политику партии, направленную на достижение этой великой цели, советские люди считают своей политикой, полностью ее поддерживают, видя в ней воплощение своих интересов.

Состоявшееся вчера окружное предвыборное совещание представителей трудящихся Сталинского избирательного округа города Москвы вылилось в волнующую демонстрацию сплоченности советского народа вокруг своего испытанного авангарда.—большевистской партии, демонстрацию беззаветной любви и преданности трудящихся своему великому вождю и учителю товарищу Сталину.

В письме участников окружного предвыборного совещания товарищу Сталину говорится:

«Мы с большой радостью и единодушно поддерживаем решения многотысячных коллективов Электростанции, Машиностроительного завода, комбината имени Шербакова, Московского инструментального завода, Электромеханического завода, с большим воодушевлением выставивших на своих общих предвыборных собраниях Вашу кандидатуру в депутаты Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики по Сталинскому избирательному округу.

В единодушном выдвижении Вас кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР выражены горячая любовь и безграничная преданность всего советского народа к Вам, родной и любимый товарищ Сталин.

В письме участников окружного предвыборного совещания товарищу Сталину говорится:

«Мы заверяем Вас, Иосиф Виссарионович,—пишут в письме товарищу Сталину участники предвыборного совещания Сталинского избирательного округа Москвы,—что трудящиеся района не успокоятся на достигнутом и отдадут все свои силы, знания и опыт для дальнейшего расцвета нашей великой Родины.

Рабочие и инженерно-технические работники на основе дальнейшего развертывания социалистического соревнования будут неуклонно совершенствовать технику производства, добиваться высокой культуры и роста производительности труда».

Предстоящие выборы явятся новым замечательным триумфом советской социалистической демократии, триумфом партии Ленина—Сталина, уверенно ведущей наш народ к торжеству коммунизма.

(Передовая «Правды» за 13 января).

Победители в соревновании кузнецких металлургов

Первенство за коллективом листопрокатного цеха

На совместном заседании завкома металлургов и дирекции Кузнецкого металлургического комбината подведены итоги социалистического соревнования за декабрь 1950 года.

Среди основных цехов победителем в социалистическом соревновании вышел коллектив листопрокатного цеха (начальник тов. Павловский, секретарь парторганизации тов. Резников, председатель цехкома тов. Раткин). Цеху присуждено первое место.

Второе место в соревновании занял коллектив доменного цеха (начальник тов. Жеребин, секретарь парторганизации тов. Кондрашин, председатель цехкома тов. Рыбин). Коллектив коксового цеха (начальник тов. Макаров, секретарь парторганизации тов. Рогачев, председатель цехкома тов. Федосеев) занял третье место.

Среди обслуживающих цехов первое место присуждено коллективу ТЭЦ, второе место—коллективу цеха ширпотреб и третье место—коллективу ремонтно-механического цеха.

В соревновании отделов заводоуправления победителями признаны: отдел оборудования, отдел сбыта и главная бухгалтерия.

Подведены также итоги социалистического соревнования хозрасчетных участков, бригад и агрегатов. Здесь победителями признаны: коллектив участка коксовых печей (начальник тов. Гайнанов), бригада № 2 листопрокатного цеха (начальник смены тов. Фегединг), бригада № 1 цеха блюминг (начальник смены тов. Опарин), коллектив мартеновской печи, где сталеварами гг. Плетнев, Телков и Захаров; коллектив участка коксового цеха, где начальником тов. Сняжков.

В соревновании рационализаторов и изобретателей за лучший лицевой счет экономии от внедренных предложений первенство завоевала бригада коксохимического цеха в составе гг. Ракова, Макарова, Гайнанова, Кокоркина, Юрова. Этой бригаде присвоено звание «Лучшая комплексная бригада рационализаторов».

Б. ФАРБЕР.

...«Слава великому Сталину!». Овация длится несколько минут.

Первое слово получает Герой Социалистического Труда тов. В. Я. Климов.

—Выдвигая товарища Сталина своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР,—сказал тов. Климов,—трудящиеся нашего района еще раз продемонстрировали свою безграничную любовь и преданность родной большевистской партии, товарищу Сталину.

Неизмеримо велики заслуги товарища Сталина перед Родиной, перед народом.

Памяти В. И. Ленина

АЛМА-АТА. В столице Казахстана началась подготовка к ленинским дням. Городское лекционное бюро организовало цикл лекций о жизни и революционной деятельности великого создателя большевистской партии и первого в мире социалистического государства В. И. Ленина. Тысячи агитаторов проводят на квартирах избирателей и в агитпунктах беседы на тему: «27 лет без Ленина, под руководством товарища Сталина, по ленинскому пути».

Памятник В. И. Ленину в армянском селе

ЕРЕВАН, 14 января (ТАСС). В селе Восток, Арташатского района, открыт памятник основоположнику большевистской партии и советского государства Владими-

Их речи многократно прерывались бурными овациями, приветственными возгласами в честь всенародного кандидата товарища И. В. Сталина.

Окружное предвыборное совещание приняло резолюцию: поддержать выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Иосифа Виссарионовича Сталина и обратиться к нему с письмом.

Затем совещание избрало доверенных лиц и приняло обращение к избирателям Сталинского избирательного округа.

Для молодежи города прочитана лекция «В. И. Ленин в художественной литературе».

На предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях города проводятся лекции «Жизнь и революционная деятельность В. И. Ленина», «Великое содружество В. И. Ленина и И. В. Сталина», «Ленинизм—знамя борьбы народов Советского Союза за победу коммунизма».

ру Ильичу Ленину.

На торжественном открытии памятника присутствовали члены сельхозартела и гости из близлежащих сел.

Январские совещания учителей

В первых числах января в четырех районах нашего города были проведены районные совещания учителей. Вначале состоялись пленарные заседания, а затем работали городские секции учителей-предметников и районные секции учителей начальных классов. На пленарных заседаниях были заслушаны доклады о преподавании русского языка в школе в свете учения И. В. Сталина о языке и итоги учебно-воспитательной работы школ за первое полугодие 1950—1951 учебного года.

Доклады вызвали широкий обмен мнениями учителей-словесников, завучей, директоров школ, которые делились опытом своей работы по перестройке преподавания русского языка.

Особенно ценными были выступления по этому вопросу тов. Монид (завуч 11-й средней женской школы), тов. Кучиной (завуч средней мужской школы № 9) и учительницы тов. Марченко.

Тов. Монид подробно рассказала учителям как перестраивает свою работу по преподаванию русского языка 11-я школа, какие достигнуты ре-

зультаты, как помогают коллективу школы и всему советскому учительству, гениальнейшие указания И. В. Сталина в достижении хороших и отличных показателей в учебе.

В течение первого полугодия 11-я школа особенно много поработала в области преподавания русского языка, достигла хорошей успеваемости.

Завуч средней мужской школы № 9, преподаватель русского языка тов. Кучина в своем выступлении рассказала о методах перестройки работы по русскому языку, тов. Марченко, отдавшая четверть века педагогической работе, поделилась своим опытом.

Учительница тов. Землянова рассказала, что преподавание языка она строит на научной основе, добивается полного осознания грамматических правил всеми учащимися.

Выступавшие учителя говорили, что, перестраивая свою работу, они много внимания уделяют тренировочным упражнениям, повторению материала, серьезно занимаются изучением грамматики, а все вместе взятое дает нужный эффект в работе, повышает знания учащихся по языку,

Рыжко. Докладчик подробно остановился на итогах прошедших выборов, дал характеристику работы большинства партийных организаций и агитколлективов. В период подготовки к выборам в местные Советы партийные организации района провели большую работу. Агитационную работу среди трудящихся вели 2563 агитатора, работало 35 агитпунктов, было проведено 329 собраний трудящихся, из них 130 встреч кандидатов в депутаты с избирателями и 199 собраний избирателей с постановкой докладов и лекций.

Хорошо работали агитколлективы парторганизации коксохимического цеха Кузнецкого металлургического комбината (секретарь парторганизации т. Рогачев). Агитаторы этого цеха провели 630 бесед. В числе лучших агитаторов тт. Бусленко, Васенин, Кудряш и многие другие.

Активно работали среди населения агитколлективы парторганизации Сибирского металлургического института, железнодорожного цеха Кузнецкого комбината (секретарь парторганизации т. Камышев), листопрокатного цеха (секретарь парторганизации тов. Резников), огнеупорного цеха № 1 (секретарь парторганизации т. Дерюгин) и другие.

Однако, дав подробный анализ работы партийных организаций во время подготовки к выборам в местные Советы, тов. Рыжко не рассказывал собранию партийного актива о том, как работают агитколлективы сейчас, в период подготовки к выборам в Верховный Совет Российской Федерации. Не остановился на этом вопросе в своем выступлении и за отделом пропаганды и агитации Орджоникидзевского РК ВКП(б) т. Трегубенко.

На совещаниях учителей были заслушаны доклады заведующих районными отделами народного образования тт. Черненко, Кузнецова, Толкачевой и Сидорова об итогах учебно-воспитательной работы в школах района.

Однако надо сказать, что зав. районом не дали глубокого анализа работы школ в целом, а также отдельных учителей, добивающихся полной успеваемости. Например, указывалось, что школа № 44 Куйбышевского рай. она занимает первое место по успеваемости среди школ района, но не было показано, как работала данная школа на протяжении полугодия, каким образом она добилась хороших результатов.

Выступавший на совещании директор 6-й неполной средней школы тов. Воронцов отметил недостаточное руководство и контроль за работой школ со стороны Куйбышевского районного и городского отдела народного образования. Многие учителя, директора школ и завучи говорили о недостаточной работе среди родителей.

В выступлениях много внимания было уделено развертыванию методической работы среди учителей и особенно среди молодых учителей не имеющих еще достаточного опыта в работе. Большое место в работе сове-

—Большинство агитпунктов закрыты, многие агитаторы перестали посещать своих избирателей, а на улицах Дозовской и 1-й и 2-й Береговой, в Митинском догу агитаторы вовсе не бывают,— указал в своем выступлении председатель Орджоникидзевского райисполкома т. Акименко.

Секретарь парторганизации среднего цеха т. Михайлов критиковал завком металлургов за то, что он не оказывает необходимой помощи агитколлективам в обеспечении избирательных участков периодической литературой—газетами и журналами, не помогает в организации выступлений художественной самодеятельности и кинопередвижек.

Выступая на собрании актива, зам. секретаря парткома Кузнецкого комбината т. Акилов указал, что на ряде агитпунктов партийные организации еще не развернули работу, даже в выходной день 7 января большинство из них были закрыты.

А ведь обо всем этом следовало знать секретарю Орджоникидзевского РК ВКП(б) т. Рыжко. К собранию районного партийного актива надо было прийти, зная, как обстоит дело в партийных организациях с состоянием агитационно-массовой работы по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР, какие недостатки нужно устранить. Но этого, к сожалению, сделано не было.

Собрание партийного актива потребовало от секретарей первичных парторганизаций немедленного развертывания агитационно-пропагандистской работы среди избирателей и приняло решение активизировать работу на всех агитпунктах. При этом внимание парторганизаций обращено на усиление работы среди молодых избирателей и женщин.

Р. ГУРЕВИЧ.

паний занял вопрос об обобщении богатейшего опыта, накопленного учителями-отличниками тт. Кузьминой (11-я средняя женская школа), Марченко (54 средняя женская школа), Цыгановой (26 средняя женская школа), Московской (10 школа) и др.

С большим интересом были заслушаны доклады директора школы № 54 тов. Бармашевой, завуча школы № 26 тов. Ольховский, добившихся хороших результатов в работе.

Коллектив учителей женской школы № 26 поставил перед собой основную задачу—не иметь второгодников и в течение первого полугодия достиг неплохих результатов.

Опыт проведения районных январских совещаний учителей дал положительные результаты. Выступившие—учителя, директора, завучи школ дополнили доклады заведующих районом, показав на живых примерах как они добиваются успешных результатов в постановке учебного процесса.

На заседаниях городских и районных секций учителя заслушали отчеты о работе секций за первое полугодие, обменялись опытом своей работы, спланировали учебный материал на второе полугодие.

Т. ПЛОТНИКОВА,
инспектор горОНО.

Навести на шахте „Абашево-2“ большевистский порядок

Коллектив шахты «Абашево-2» не выполнил государственного плана за 1950 год и задала стране очень много угля. И в новом, 1951 году положение не улучшилось. Среднесуточная добыча по шахте резко упала.

На отчетно-выборном собрании коммунисты резко критиковали как хозяйственных руководителей шахты, так и партийное бюро во главе с бывшим секретарем т. Филатовым за плохую организацию труда в лавах и забоях, за плохое использование новейшей техники комбайнов «Донбасс», породопогрузочных машин, транспортеров, а также за грубое и нечуткое отношение к горнякам со стороны начальникова шахты т. Белисова, за слабую организацию социалистического соревнования среди горняков. Критика была суровой, но справедливой. Прошел уже месяц, а положение на шахте не улучшилось. А ведь на этом собрании присутствовали секретарь ГК ВАНСМ т. Кудрявцев, секретарь Кузнецкого РК ВКП(б) т. Калмаев. Тов. Калмаев в своем выступлении обещал во многом нам помочь, но, по-настоящему, забыл о своих обещаниях.

Я расскажу немного о себе, как я работаю. На декабрь 1950 года нам было запланировано пройти 50 погонных метров 3-го конвейерного штрека, а мы с напарником прошли только 34 погонных метра. Мы стремимся выполнять и перевыполнять план, но нам не создают условий для работы.

В новом 1951 году мы также очень плохо работаем. С 1 по 9 января мы работали только 2 смены—3 и 5 января и за каждую смену дали 4,5 погонных метра проходки конвейерного штрека и выполнили норму более чем на 200 процентов. 6—7 января просидели ничего не делая. Акт на простой не составили и никто не заинтересовался, почему мы не работали. 8—9 января пришли на наряд по графику—во вторую смену. Нам с напарником т. Кожиним говорят—выходите в ночь. Пришли в ночь—нет запальника, идите,—говорят.—отдыхайте.

А 9 января участок № 2 и другие участки оставившая горнотехническая инспекция за нарушение правил технической эксплуатации.

Даже в те дни, когда работа в забое есть—условия для высокой производительности не создаются. В забое систематически нет запальника, нет леса, а когда лес попадает, то доставкой его мы занимаемся сами.

О всех этих безобразиях я своевременно сообщил главному инженеру шахты т. Ефименко, начальнику шахты т. Белисову, парторгу т. Куликову, председателю шахкома т. Спатарю. Однако положение не меняется. Простой продолжается.

А сколько бы мы дали погонных метров проходки за месяц, если бы нам создали условия? и мы работали такими темпами, как и 3 и 5 января, а не просиживали!

Отменяя свою работу, я хочу сообщить, что обстановка и в других забоях с организацией труда не лучше. Наряды даются полчас без учета того, что делается в шахте в забой.

Руководители участка в шахте бывают очень редко. Так, начальник 3-го

нашей шахты тов. Белисова и его помощника Серикова.

Никто не интересуется, почему горняки не выполняют государственных норм и нарядов. Социалистическое соревнование организовано слабо. О почине проходчика Головина никто и не вспоминает, обмен опытом работы лучших людей, мастеров угля, не только у нас на шахте, но и на всех шахтах треста «Кузнецкуголь» не практикуется. Счета стажировки треста не было уже 4 месяца. Производственные совещания на участках не бывают, агитационно-массовая работа с рабочими также не проводится.

Кузнецкому РК ВКП(б) (секретарь тов. Калмаев) и райкому профсоюза угольщиков (председатель тов. Сметанников) необходимо заняться работой шахты «Абашево-2» и навести здесь порядок, приняв меры к зарвавшимся руководителям.

Наша шахта механизирована по последнему слову горной техники. При правильном использовании этой техники, которую дали нам Голдина, мы сможем выйти в число передовых горняцких коллективов и будем систематически вылавывать сверхплановый уголь для нужд промышленности и народного хозяйства.

А. ПОНОМАРЕВ, проходчик шахты «Абашево-2».

На шахте «Абашево-2» я работаю уже несколько лет, все время проходчиком. В последнее время был на проходке 3-го конвейерного штрека на участке № 2, которым руководит тов. Анцев. На этом участке нам систематически не создают условий для высокопроизводительной работы. То нет леса, то с механизмами не ладится, то запальник отсутствует. Это приводит к тому, что мы часто простаиваем целыми сменами. Однако виновников простоя к ответственности никто не привлекает, актов на простои не составляются.

Проходчики потребовали от руководителей создания условий работы. Я рассказал о беспорядках на участке главному инженеру шахты тов. Ефименко, а потом и начальнику шахты тов. Белисову. Они пообещали помочь. Но «помощь» их выразилась в том, что меня по инициативе тов. Анцева перевели на участок № 6. Здесь мне работы по специальности проходчика не дали. Я работал, то ассодоставщиком, то крешальщиком, то выполнял другие случайные задания начальника этого участка тов. Лазеева. Так я отутился в числе невыполняющих норм.

21 декабря, получив наряд на доставку леса и отказавшись от этой работы, я потребовал, чтобы меня направили в проходческий забой по специальности, в отдел капитальных работ. Но меня к проходке не допустили. Наконец, 2 января тов. Белисов написал начальнику участка № 6, что если я не могу быть использован по специальности, то меня можно перевести в ОКР. Однако и после этого дело не изменилось.

Обращаясь к управляющему трестом тов. Соколову. Он написал, что меня меня отпустили на шахту «Абашево-1», но и это не помогло.



В центральной детской библиотеке. На снимке: юные читатели.

Фото И. Никитина.

Свежие овощи

Круглый год в совхозе «Садопарное» Кувшиновского металлургического комбината идут сельскохозяйственные работы.

Сейчас в совхозе на площади 800 квадратных метров выращивается лук—багу, который уже поступает в столовые металлургов. Работники теплиц посадили огуречную и помидорную рассаду, в конце января начнут сажать редис.

В этом году тепличное хозяйство увеличено на 200 квадратных метров. Здесь будут выращиваться новые культуры: сельдерей, шпинат, укроп, шавель.

Начата усиленная подготовка к закладке парников, увеличенных ныне на 400 рам.

Для получения хорошего урожая работниками совхоза вывезено более тысячи тонн навоза, полностью подготовлены земля и паровой. Подготовлены маты для укрытия рам, которые сейчас ремонтируют и стекают.

Л. ПРЕСНЯКОВА.

Нам пишут

Безразличное отношение к подготовке кадров

На руководителей промышленных предприятий, на базе которых организованы учебные заведения системы трудовых резервов, возложена большая ответственность. Эти руководители обязаны создавать для обучающихся все условия, при которых молодые вверены повышали бы свою квалификацию.

К сожалению, этого нельзя сказать о различных стройконторах треста «Кузнецкуголь» тов. Романенко. На базе этой стройконторы создана теоретическая школа № 74. В текущем учебном году в школе образованы группы каменщи-

События в Корее

Сообщения Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 12 января. (ТАСС). В переданном сегодня сообщении Главного командования Народной армии Кореи сообщается, что части Народной армии совместно с китайскими добровольцами на всех фронтах продолжают наступление, нанося противнику большие потери.

В боях за освобождение Воньчжу (Генсю) части Народной армии нанесли американским и дисынмановским войскам серьезные потери. Убито и ранено более 2.700 солдат и офицеров противника, в том числе более 1.700 американцев. Взято в плен 207 вражеских солдат и офицеров. Захвачены большие трофеи.

Трудящиеся Кореи помогают фронту

ПЕКИН, 12 января. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Синьхуа из Пхеньяна, в целях оказания помощи фронту корейские рабочие развернули патриотическое производственное соревнование под лозунгом «Все для изгнания американских захватчиков из Кореи!».

15 минут спустя после бомбардировки железной дороги вражескими самолетами, железнодорожники под руководством Ко Бюн Чена уже занимались восстановлением разрушенного пути. Они затратили

на восстановление всего лишь шесть часов, в то время, как в довоенное время на эту работу понадобилась бы целая неделя.

Стремясь добиться бесперебойной доставки военных грузов на фронт, многие машинисты в два раза увеличили дневной пробег своих паровозов. Шахтеры и рабочие машиностроительных заводов выполняют свои производственные задания.

Американцы используют греческих солдат в Корее в качестве пушечного мяса

СОФИЯ, 14 января. (ТАСС). Болгарское телеграфное агентство передает сообщение радиостанции «Свободная Греция» о том, что греческий генеральный штаб подготовил доклад командующего греческим батальоном в Корее об огромных потерях батальона.

Греческий батальон, сообщает радиостанция, находился в составе 7-го полка 1-й

американской дивизии, которая была оккупирована севернее Сеула. Американское командование использовало греческих солдат для прокладки дороги американским военным частям. Это привело к полному уничтожению одной роты и к большим потерям в остальных ротах. Свыше 250 греческих солдат было убито или ранено. Многие взяты в плен.

Бесчеловечный приказ американского командования в Корее

НЬЮ-ЙОРК, 14 января. (ТАСС). Корреспондент газеты «Дейли компас» Пэрри, касаясь бесчеловечного приказа американским летчикам в Корее нападать на гражданское население, находящееся за линией фронта, пишет: «Наши летчики в настоящее время получили приказ убивать все, что движется в тылу коммунистических позиций в Корее, за исключением женщин и детей. Это может пока-

заться преимуществом для женщин и детей, если не считать того, что с воздуха вы не можете различить, где женщины и где дети, а также не имеете времени для того, чтобы размышлять... Это можно назвать геноцидом (то-есть массовым уничтожением населения по расовым признакам.—Ред.), против которого Организация Объединенных Наций приняла очень хорошую конвенцию».

Послание Трумэна конгрессу по экономическим вопросам

ВАШИНГТОН, 13 января. (ТАСС). Президент Трумэн обратился к конгрессу с ежегодным посланием по экономическим вопросам. Это послание свидетельствует о намерении правительства США возложить на американский народ новые огромные расходы по осуществлению агрессивной программы увеличения вооруженных сил и военная экономика США. Трумэн в послании дал понять, что он будет добиваться «новых жертв» от американского народа, то-есть дальнейшего ухудшения условий жизни американцев, значительного увеличения налогов и сокращения расходов на здравоохранение, образование и другие виды социального об-

военные ассигнования на текущий (1950—1951) и будущий (1951—1952) бюджетные годы должны составить свыше 140 миллиардов долларов.

Трумэн признал в своем послании, что существует опасность инфляции и предупредил, что увеличение вооруженных сил потребует жертв от населения.

Из послания Трумэна следует, что особенно тяжелые жертвы потребуются от рабочих. «Рабочие должны принять ограничения и контроль над заработной платой, имеющие целью воспрепятствовать увеличению заработной платы, которого можно было избежать, если бы производилось

Повышение культурного уровня трудящихся Венгрии

БУДАПЕШТ, 14 января. (ТАСС). С каждым годом улучшаются культурно-образовательные условия жизни трудящихся Венгерской народной республики. Только в прошлом году министерство культуры открыло 300 домов культуры. Районные библиотеки, число которых в прошлом году увеличилось втрое, располагают каждая фондом в 8—10 тысяч книг. 1600 библиотек работают на селе.

Ликвидируется неграмотность венгерского населения. В 1948—1949 учебном году на курсах по ликвидации неграмотности занимались 12 тысяч человек. В прошлом году курсы посещали 23 тысячи человек.

Торжественно-траурный митинг в Берлине

БЕРЛИН, 14 января. (ТАСС). В Берлине на кладбище Фридрихсфельда состоялся торжественно-траурный митинг по случаю 32-й годовщины со дня злодейского убийства немецкой реакцией выдающихся деятелей немецкого рабочего движения — Карла Либкнехта и Розы Люксембург. У могил вождей немецкого рабочего класса собрались руководители социалистической единой партии Германии во главе с Вильгельмом Пиком, руководители демократических массовых организаций и трудящиеся берлинских предприятий и учреждений.

На митинге выступил председатель Социалистической единой партии Германии президент Германской демократической республики Вильгельм Пик. Он подчеркнул, что образы пламенных борцов за дело рабочего класса Карла Либкнехта и Розы Люксембург вдохновляют немецкий рабочий класс и всех трудящихся Германии на борьбу за мир во всем мире, на борьбу за единую демократическую и миролюбивую Германию.

Успешные боевые действия Народно-освободительной армии Филиппин

НЬЮ-ЙОРК, 14 января. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Ассошиэтед пресс из Манцлы, отряды Филиппинской Народно-освободительной армии—хукбонг активизировали свои действия в центральной части острова Лусон. Сообщается, что отряд хукбонг численностью в 200 человек, совершил нападение на населенный пункт Эрмес, расположенный в 35 милях к западу от Манцлы, блокировал дорогу и вел бой с подразделениями правительственной армии.

Признание французскими вооруженными силами в Индо-Китае

ПРАГА, 14 января. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Телепресс из Сайгона, новый главнокомандующий французскими вооруженными силами в Индо-Китае генерал Делатр де Тассиэнз в своем интервью признал, что французы понесли тяжелые потери во время недав-

Описывая свою работу, я хочу сообщить, что обстановка и в других районах с организацией труда не лучше. Наряды делаются почти без учета того, что делается в шахте, в забоях. Руководитель участка в шахте бывает очень редко. Так, начальник 2-го участка т. Алчев за первую декаду января два дня не был на шахте. Безусловно, от такой организации труда пользы ждать нечего. Начальник шахты т. Болотов в причинах серьезных недостатков в работе шахты не разбирается. Амплоная своевременно не обеспечивает спускающихся в шахту рабочих. Грубость, окрики и угрозы — вот стиль руководства начальни-

ком, что если я не буду использовать по специальности, то меня можно перевести в ОКР. Однако и после этого дело не изменилось. Обращался я к управляющему трестом тов. Соколову. Он написал, чтобы меня отпустили на шахту «Абашево-1», но и это не помогло. Почему все, вплоть до управляющего трестом т. Соколова, глухи к моим требованиям, почему на шахте «Абашево-2» используют рабочих не по специальности, всякими путями ущемляют тех, кто критикует неправомерные действия некоторых руководителей.

В. СИБРИН,

проходчик шахты «Абашево-2».

★ ★ ★

ОТ РЕДАКЦИИ:
24 декабря 1950 года в нашей газете была опубликована статья: «Почему шахта «Абашево-2» не справляется с государственным планом угледобычи». В статье были вскрыты причины плохой работы шахты. С тех пор прошло уже около месяца, а на шахте «Абашево-2» до сих пор не наведен большевистский порядок. Об этом го-

ворят письма горняков, которые мы публикуем сегодня. Почему же до сих пор управляющий трестом «Кузнецкуголь» тов. Соколов и секретарь Кузнецкого РК ВКП(б) тов. Камаев не приняли решительных мер к устранению недостатков в работе шахты и продолжают оставаться в стороне от вопиющих безобразий?

Не создают условий для высокопроизводительной работы

Наш участок № 5 шахты «Редаково-южная» задолжал государству много угля. В чем же причина плохой работы участка? В безразличном отношении руководителей участка и шахты, которые не создавали горнякам фронта работы. Из-за того, что на участке была неправильно произведена установка вентиляторов и не соблюдались паспортные нормы, горно-техническая инспекция с 9 декабря запретила ведение нарезных работ на участке. Многие забойщики остались без фронта работы. Только 4 января было снято это запрещение.

Главный инженер шахты т. Новосардица не уделяет должного внимания работе участка. Из-за отсутствия условий работы, взятые нами повышенные обязательства остались невыполненными. Секретарь парторганизации шахты тов. Бажакин должен принять решительные меры к тому, чтобы коллективу горняков 5-го участка были созданы все условия для высокопроизводительной работы.

И. ШЕВЧУК,

группарторг, забойщик 5-го участка шахты «Редаково-южная».

К сожалению, этого нельзя сказать о начальнике стройконторы треста «Кузнецкуголь» тов. Романенко. На базе этой стройконторы создана горнопромышленная школа № 75. В текущем учебном году в школе образованы группы каменщиков, штукатуров, плотников и т. д. Прошло почти два месяца с тех пор, как образованы эти группы, а производственная практика 35 каменщиков еще не начиналась, так как тов. Романенко не представляет для этой группы учащихся фронта работы. Группы штукатуров и плотников проходят производственную практику от случая к случаю. Вследствие этого, программа производственного обучения в школе нарушается.

Дирекция школы неоднократно обращалась по этим вопросам к тов. Романенко, но он ограничивается только обещаниями. Управляющий трестом «Кузнецкуголь» тов. Соколов также не проявляет заботы о производственном обучении учащихся школы.

А. ФЕДУЛОВ,

директор горнопромышленной школы № 75.

Когда мы снова будем смотреть кинофильмы?

Полгода прошло с тех пор, как в клубе Островской площадки в последний раз демонстрировалась кинокартина. В клубе имеется хорошая киноаппаратура, но нет кинобулки. Она закрыта по предписанию пожарной инспекции. Жители Островской площадки надеются, что завод металлургов, а также культурно-просветительная работа завода, чтобы в клубе снова начали демонстрироваться кинофильмы.

ИВАНОВ,

ШУМИХИН,

молодые рабочие Кузнецкого комбината.

Решение № 698 исполнительного комитета Сталинского городского Совета депутатов трудящихся

гор. Сталинец, Кемеровской области. 12 декабря 1950 года.

Об охране общественного порядка в городе Сталинске

Руководствуясь постановлением ВЦИК и СНК РСФСР от 30 марта 1931 года (СВЗ № 17, ст. 186) и в целях поддержания общественного порядка в городе Сталинске, исполком горсовета решает:

1. Привлекать к ответственности в административном порядке (через административные комиссии при райисполкомах) лиц, виновных в совершении следующих нарушений порядка в общественных местах, если эти нарушения не влекут за собой уголовного наказания:
 - а) появление в нетрезвом виде в театрах, клубах, кино и общественных залах и парках, а также в учреждениях, предприятиях и помещениях общественных организаций после отказа удалиться по требованию администрации или органов милиции МГБ;
 - б) продажа и распитие спиртных напитков на улицах и в других общественных местах, за исключением тех мест, где торговля спиртными напитками распивочно разрешена;

- в) непристойное поведение в общественных местах и на улицах, езда на подножках трамваев, посадка на ходу на автомашины;
- г) курение табака в общественных местах, если о запрещении курения в этих местах имеются соответствующие объявления;
- д) громкая игра на музыкальных инструментах и пение после 12 часов ночи на улицах и во дворах многоквартирных домов;
- е) проезд по аллеям парков, садов, скверов, по тротуарам и пешеходным дорожкам на велосипедах, тележках и др. видах транспорта;
- ж) галяние на рынках, улицах и торговых на неустановленных местах.

2. Предоставить право административным комиссиям при райисполкомах налагать на виновных в нарушении настоящего решения взыскания в виде предупреждения штрафа до 100 рублей или исправительных трудовых работ сроком до одного месяца.

3. Предоставить начальникам отделений милиции города право налагать на виновных в нарушении настоящего решения штраф до 5 руб. с заменой при неуплате его неправильно-трудовыми работами сроком до 3-х дней.
4. Предоставить право работникам милиции, непосредственно наблюдающим за выполнением настоящего решения, излагать на его нарушителей административные взыскания на месте в виде штрафа в размере одного рубля с обязательной выдачей нарушителю квитанции о взыскании штрафа.
5. В случае отказа нарушителя уплатить штраф на месте нарушения по требованию работников милиции, непосредственно наблюдающих за выполнением настоящего решения, тот же штраф налагается начальником отделения милиции, при чем размер его может быть увеличен, но не более чем в три раза.
6. Наблюдение за выполнением настоящего решения возложить на органы милиции МГБ города.
7. Настоящее решение вступает в силу через 15 дней после его опубликования в газете «Большевистская сталь» и действует на всей территории Сталинска в течение 2-х лет.

Председатель исполкома горсовета **Д. МАКАРОВ.**
Секретарь исполкома горсовета **А. МЕЛЬНИКОВ.**

Из послания Трумэна следует, что очевидно тяжелые жертвы потребуются от рабочих. «Рабочие должны принести жертвы... Они должны принять ограничения и контроль над заработной платой, имеющие целью воспрепятствовать увеличению расходов на здравоохранение, образование и другие виды социального обслуживания».

Новый призыв в американскую армию

НЬЮ-ЙОРК, 14 января. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Ассошиэтед пресс из Вашингтона, официальные представители министерства обороны США заявили о том, что будет издан до-

полнительный приказ относительно призыва на военную службу еще 50 тысяч молодых американцев в связи с потерями, нанесенными в Корее.

МАКАРТУР ВОЗРОЖДАЕТ ЯПОНСКУЮ АРМИЮ

НЬЮ-ЙОРК, 14 января. (ТАСС). В сообщении токйского корреспондента агентства Оверсе ньюс, опубликованном газетой «Дейли компас» говорится, что части, которые должны составить ядро новой японской армии, почти готовы для несения

службы. «Этим ядром является насчитывающий 75 тысяч человек резервный полицейский корпус», создание которого было санкционировано Макартуром в июле 1950 года для подавления прогрессивного движения.

НИ ОДНОГО АНГЛИЙСКОГО СОЛДАТА ДЛЯ ВОЕННЫХ ПЛАНОВ АМЕРИКИ

ЛОНДОН, 14 января. (ТАСС). Политический комитет английской компартии опубликовал заявление, в котором протестует против приезда в Англию генерала Эйзенхауэра для ведения военных переговоров.

к обороне Англии; его единственная цель — втянуть Англию в подготавливаемую Америкой третью мировую войну, которая будет означать для английского народа катастрофу и гибель.

В заявлении говорится: «Эйзенхауэр собирается приехать в Англию, чтобы продиктовать нашей стране волю американских поджигателей войны. Его приезд не имеет никакого отношения

и хочет, чтобы она была свободной, сильной и независимой, все сторонники мира должны объединиться, чтобы сорвать эту катастрофическую предательскую политику».

ПРИБЫТИЕ ЭЙЗЕНХАУЭРА В ЛОНДОН

ЛОНДОН, 14 января. (ТАСС). Эйзенхауэр прибыл в Лондон для переговоров с членами английского кабинета и военными руководителями Англии.

По сообщению агентства Рейтер, 16 января Эйзенхауэр выедет из Лондона в Лиссабон, Рим и Франкфурт, а затем вернется в Вашингтон для доклада Трумэну.

Продолжается прием подписки на газету „БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ“

на 1951 год

Подписка принимается в горотделе «Союзпечати», всеми почтовыми отделениями связи, почтальонами, а также общественными уполномоченными на предприятиях, заводах, в учебных заведениях и учреждениях.

Союзпечать.

Кинотеатр «КОММУНАР»
16 января
На дневных сеансах: 10, 12, 2—30
художественный фильм
У НИХ ЕСТЬ РОДИНА
На вечерних: 4—40, 6—30, 8—20, 10—10 и 11—40
последний день
ЛЮБОВНЫЙ НАПИТОК
С 17 января по просьбе зрителей новый цветной художественный фильм
ДАЛЕКО ОТ МОСКВЫ
Открыта предварительная продажа билетов. Работает стол заказов.

Сибирскому металлургическому институту ТРЕБУЮТСЯ
начальник отдела снабжения, инженер по АХЧ, учебные мастера по слесарному и станочному делу, бухгалтер со строительным уклоном. Обратиться в отдел кадров СМИ, телефон № 27 72 АТС.

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ
в газету «Большевистская сталь»
ПРОИЗВОДИТСЯ
в здании типографии—проспект Курако, № 18, с 9 часов утра до 5 час. вечера.
Справки по тел. № 13-43 город

ПРАГА, 14 января. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Телепресс из Сайгона, новый главнокомандующий французскими вооруженными силами в Индо-Китае генерал Делаттр де Тассинь в своем интервью признал, что французы понесли тяжелые потери во время недавних боев во Вьетнаме. Он признал также правильность сообщений на сей счет командования Вьетнамской Народной армии.

РОСТ БЕЗРАБОТИЦЫ В АНГЛИИ

ЛОНДОН, 14 января. (ТАСС). Газета «Дейли уоркер» сообщает, что в результате нехватки стали и введения правительством запрещения использовать цинк, медь и латунь не на военные нужды, по крайней мере 200 тысяч рабочих на предприятиях центральных графств Англии стоят перед угрозой увольнения и перевода на неполный рабочий день.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Городское лекционное бюро извещает всех лиц, желающих принять участие в конкурсе на лучшую лекцию на естественно-научные, технические и краеведческие темы, о том, что тексты лекций на конкурс принимаются до 1 апреля 1951 года, в здании горисполкома, комнаты 91.

Городское лекционное бюро.

Отдел пропаганды и агитации горкома ВКП(б), ставит в известность читателей библиотеки парткабинета ГК ВКП(б), что с 10 января 1951 года проводится перерегистрация читателей. Абонементы читателей, не прошедших перерегистрацию, будут закрыты.

Отдел пропаганды и агитации **ГК ВКП(б).**

И. о. ответственного редактора А. Н. МЕЛИХ.

ГОРДРАМТЕАТР
18 января **МОДНАЯ ЛАВКА**
Начало спектакля 8 ч. вечера.
Касса с 3-х ч. дня.

Для работы в ОРС^е **ТРЕСТА «МОЛОТОВУГОЛЬ»** требуются:
Опытный юристконсульт, бухгалтеры, ревизоры, старшие бухгалтеры на самостоятельные балансы. Нанявшимся оплачиваются подъемные по статье 82 КЗОТ, квартирами обеспечиваются. Обратиться: станция Кандадел, г. Осинники, ОРС треста «Молотовуголь».

ТРЕБУЮТСЯ:
♦ Шоферы на грузовые и легковые «М-20» автомашины. Обратиться: Садгород, ул. Вокзальная, № 2, автобаза Мин. АТ (рядом с бензоколонкой), ежедневно с 9 часов утра до 6 часов вечера.
♦ Артели им. Кирова Островская площадка: начальник столярного цеха, делопроизводитель, рабочие в веревочный цех, пимокаты, столяры, ученики, уборщики, сторожа, конюхи, электромеханик. Обратиться: Островская площадка, улица Косогорная, № 61, артель им. Кирова, с 9 часов утра до 5 часов вечера.